Уважаемый Владимир Владимирович!
В сложившемся районе Москвы, Крылатское, на ближайшее время запланировано массовое точечное строительство жилых домов. Речь идет о потенциальной застройке по адресам: ул. Крылатская, вл. 33/1, ул. Крылатская, вл. 23/1 (кадастровый № участка 77:07:001002:32367), Рублевское ш., вл.66-68; ул. Осенняя, вл. 25.
Жители района возмущены происходящим и сформировали инициативную группу борьбы с застройкой, собрали более 10 000 подписей против предполагаемого строительства, сбор продолжается. 
Мы обращаемся к вам, потому что в соответствии с Основным законом нашей страны Президент Российской Федерации является гарантом Конституции Российской Федерации (далее, Конституция), прав и свобод человека и гражданина. 
Точечная застройка такого масштаба — это нарушение прав жителей на благоприятную окружающую среду, гарантированных 42 статьей Конституции. Это грубое непродуманное вмешательство в сложившуюся жизнь целого района. Оно приведет к: серьёзному увеличению плотности населения; росту нагрузки на общественный транспорт; увеличению объема трафика на дорогах; ухудшению экологической обстановки в районе за счет резкого роста антропогенной нагрузки на его природные территории; появлению сложностей с устройством детей в местные детские сады и школы; проблемам с поиском мест для парковки для жителей ближайших домов, которым парковочных мест и так не хватает.
Изменения градостроительного регламента под это строительство происходили без публичных слушаний (и общественных обсуждений), или в формате электронных общественных обсуждений, не допускающих участие ни единого жителя района. 
Это нарушает базовое конституционное право граждан, предусмотренное статьей 32 Конституции Российской Федерации: право участия населения в управлении делами государства или местного сообщества. А также провоцирует рост социальной напряжённости и не способствует достижению цели защиты национальных интересов Российской Федерации, предусмотренной федеральным законом от 14 марта 2022 года № 58-ФЗ.
В связи с вышеизложенным просим вас:
· принять меры к недопущению нарушения конституционных прав граждан — остановить любые работы, связанные со строительством или с подготовкой к строительству (в т.ч. к разработке соответствующей документации) на вышеуказанных участках, а также инициировать отмену действия ранее выданной разрешительной документации и иных нормативно-правовых актов, связанных с проектами на указанных участках;
· содействовать проведению публичных слушаний с полноценным участием жителей Крылатского с целью определения видов разрешённого использования и других параметров градостроительного Регламента соответствующих территориальных зон;
· содействовать реализации 32 статьи Конституции и обеспечению участия граждан в управлении, в т.ч. через изменения градостроительного регламента в будущем только на основании итогов публичных слушаний с полноценным участием жителей;
· принять меры к реализации 42 статьи Конституции, в т.ч. через сохранение застройки района Крылатское в устоявшемся виде.
